

**Usmernenie Ministerstva vnútra Slovenskej republiky/Úradu splnomocnenca vlády SR pre rómske
komunity
k paušálnej sume na ostatné výdavky**

Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky/Úrad splnomocnenca vlády SR pre rómske komunity (ďalej len „MV SR/ÚSVRK“), vydáva toto usmernenie pre užívateľov národného projektu „Terénna sociálna práca a terénna práca v obciach s prítomnosťou marginalizovaných rómskych komunít II.“ (ďalej len „NP TSP a TP II“) za účelom použitia paušálnej sumy na ostatné výdavky.

MV SR/ÚSVRK poskytuje užívateľom zapojeným do NP TSP a TP II. finančné prostriedky na ostatné výdavky v paušálnej výške 100,00 eur/mesiac.

V súvislosti s ochorením COVID-19 spôsobeným koronavírusom SARS-CoV-2, v dôsledku ktorého sa kladú zvýšené nároky na dezinfekciu priestorov a osobnú hygienu (umývanie rúk, dezinfekcia vecí a povrchov, bariérová osobná ochrana a pod.) zamestnancov užívateľov pracujúcich s cieľovou skupinou, Úrad splnomocnenca vlády SR pre rómske komunity poskytne jednorazové navýšenie finančných prostriedkov na ostatné výdavky vo výške **1 000 Eur/mesiac** užívateľom, ktorí spĺňajú podmienky uvedené v článku 6 Zmluvy o spolupráci. Užívateľ je oprávnený použiť tieto finančné prostriedky **výlučne na zabezpečenie osobných ochranných pomôcok a dezinfekčných prostriedkov**).

MV SR/ÚSVRK bude použitie finančných prostriedkov na zabezpečenie vyššie uvedených potrieb považovať za ich použitie v súlade s čl. 6 bod. 6.3 zmluvy o spolupráci.

Užívateľ je povinný zabezpečiť, aby:

- boli finančné prostriedky vynaložené v súlade s princípmi hospodárnosti, efektívnosti, účinnosti a účelnosti,
- výdavky boli identifikovateľné, preukázateľné a doložené účtovnými dokladmi, ktoré sú riadne evidované u užívateľa v súlade so Zmluvou o spolupráci, Sprievodcom pre užívateľov zapojených do národného projektu Terénna sociálna práca a terénna práca v obciach s prítomnosťou marginalizovaných rómskych komunít II. a právnymi predpismi Slovenskej republiky a
- finančné prostriedky boli skutočne vynaložené najneskôr do konca kalendárneho roka, pokiaľ nebude dohodnuté inak.

V Bratislave, dňa 21.4.2020